
CÂMARA MUNICIPAL DE
MACAPARANA

C A S A  D R .  B E N J A M I N  M A R I Z

Ata da Quinta Sessão Extraordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, segundo 
período do ano de 2021. Aos dias 30 do mês de setembro do ano de 2021 em Macaparana, 
Estado de Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco 
N° 110 onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às quatorze 
horas encontra-se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da 
supramencionada Câmara de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. 
Vereadores Adaias Lucena dos Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o 
Secretários da Mesa da Câmara respectivamente. Bem como os demais pares: José Iranilton de 
Santana, Josc Antônio da Silva, José Aguinelo de Arruda Filho, Jones Fernando de l,ima 
Moura, Josias Alexandre Alves da Silva. Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, 
Heronildo Ponciano de Lemos e Pedro de Morais Vieira. Visto que todos os vereadores 
estavam presentes no recinto da sessão o E^xmo. Sr. Presidente José Paulo Medeiros da Silva 
deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico e colocando a Ata da sessão 
anterior em discussão, depois em votação a qual foi aprovada por unanimidade Em seguida 
determinou que o Primeiro Secretário fizesse a leitura das proposições: Foi apresentado o 
Projeto de Lei n° 12/2021 de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o 
Município de Macaparana a receber doação, com encargos, de imóvel para construção de 
unidade de ensino. Em seguida foi colocado em votação o Regime de Urgência solicitado ao 
mesmo o qual foi aprovado por unanimidade. Colocado em discussão o Vereador Jones 
Fernando diz que este é um projeto de suma importância para a cidade, pois trata das condições 
legais para que a Prefeitura receba esta doação feita pela família do saudoso José Francisco 
Cavalcanti nas proximidades da Terra Prometida I e II, Cohab, Cirão. Lembra que solicitou em 
Indicação que fosse adquirido um terreno para esta finalidade. Ao votarmos favorável a este 
projeto de lei, nós vereadores estaremos dando as condições legais para o município receber 
esta doação. Vereador Ricardo Alexandre diz acreditar que hoje estamos debatendo uma pauta 
importante, que trata da doação de um hectare de terra por parte da família do Senhor José 
Francisco onde será construída uma escola de grande porte. É uma grande conquista do 
município através do Deputado Federal Eduardo da Fonte e todos só têm a ganhar, pois ensino 
de qualidade e uma boa saúde é essencial para termos uma vida melhor. É importante que todos 
aprovem este projeto, pois trata-se do desenvolvimento da nossa cidade e da nossa gente. O 
Vereador Paulo Silva diz que a realização desta sessão extraordinária é mais um sinal que esta 
Casa dá em favor do povo macaparanense, pois quando se trata das coisas que são em benefício 
do povo essa Casa jamais vamos medir esforços. Após discussão o Presidente envia o Projeto 
de Lei n° 12/2021 para as comissões competentes. Sem mais nada em pauta, o Presidente José 
Paulo Medeiros da Silva agradeceu a presença de todos, encerrou a presente sessão e marcou a 
próxima para o dia 04 de outubro, na mesma hora no mesmo local, salvo motivo de força maior. 
Depois mandou lavrar a ata que lida e achada conforme todps-rrs^erejidores presentes e 
finalmentecom a_Secretária Elavne Cristina Rodrmues de L inrá-—
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